parts catalogue

®

WEhS

BOAT EQUIPNVIENT

BOW7512
BOW7524



onderdelencatalogus
parts catalogue

eI

BOAT EQUIPMENT

groep/ blz./ type omschrijving/description datum/date
group page BOW7512 Boegschroef 75kgf voor tunnel 185mm 30-09-02
2 BOW7524 Bow thruster 75kgf voor tube 185mm 30-09-02

pos. | qty | part

benaming

description

1 2 P48384RKP Pancil plaatschr. 4.8x38 DIN 7981B
2 2 BP167 Bevestigingskap blauw
3 1 BP278 Schroef
4 1 BP275 Meeneempen @5x27,5
5 1 BP278S Reserveset schroef
6 2 B05121R Platverzonken schr. M5x12 DIN 963
7 1 BP1040 Zinkanode
8 1 BP1185 Reserveset zinkanode
9 1 BP1226 Staartstuk compleet 75 kgf
10 2 BP1020 Pakking staartstuk
11 1 BP1021 Pakking tussenflens
12 1 BP1199 Tussenflens BOW75
13 1 BO5086R Stelschr. met binnenzesk. M5x8
14 2 B08403R Cil. Schroef met zaaggl. M8x40 DIN84
15 2 RO84R Enkele veerring M8 DIN127B
16 1 BP1202 Flexibele koppeling
17 1 BP1248 Koolborstelset BOW75 kgf, 12 volt
1 BP1249 Koolborstelset BOW75 kgf, 24 volt
18 4 B08257R Cil. kopschr. Met binnenzesk. M8x25
19 4 RO84R Enkele veerring M8 DIN127B
20 1 BP1234 Electromotor 12V 75kgf 4,4kW
1 BP1235 Electromotor 24V 75kgf 4,4kW
21 4 B08167R Cil. kopschr. Met binnenzesk. M8x16
22 4 RO84R Enkele veerring M8 DIN127B
23 1 BP219 Relais 12V
1 BP21924 Relais 24V
24 2 B05166R Stelschr. met binnenzesk. M5x16
25 1 BP1233 Relais steun
26 2 B0O6125R Bout M6x12 DIN933 R.V.S.
27 2 MO5R Zeskantmoer M5 DIN934
28 1 BP1183 Kabelboom
29 1 BP255 Zekeringhouder
30 1 BP256 Steekzekering 5A
31 1 BP1232 Relaiskap BOW75
32 2 BP1090 Kartelknop M5

Self tapping screw 4.8x38 DIN 7981B
Mounting cap blue

Propeller

Drive pin @5x27,5

Replacement set propeller

Screw M5x12 DIN 963

Zinc anode

Replacement set Zinc anode
Tailpiece complete 75 kgf

Gasket tailpiece

Gasket flange

Flange BOW75

Set screw M5x8 DIN916

Hex. socket head screw M8x40 DIN84
Spring washer M8 DIN127B

flexible coupling

Set carbon brushes BOW?75 kgf, 12 volt
Set carbon brushes BOW75 kgf, 24 volt
Hex. socket head cap screw M8x25
Spring washer M8 DIN127B

Electric motor 12V 75kgf 4,4kW
Electric motor 24V 75kgf 4,4kW

Hex. socket head cap screw M8x16
Spring washer M8 DIN127B

Relais 12V

Relais 12V

Set screw M5x16 DIN916

Solenoid switch support

Bolt M6x12 DIN933 S.S.

Hex. Nut M5 DIN934

Wire loom

Fuse holder

Fuse 5A

Solenoid switch cover BOW75
Knurled knob M5




onderdelencatalogus
parts catalogue

V==

BOAT EQUIPMENT
groep/ blz./ type omschrijving/description datum/date
group page BOW7512 Boegschroef 75kgf voor tunnel 185mm 30-09-02

2 BOW7524 Bow thruster 75kgf voor tube 185mm 30-09-02

20




